[bookmark: _u39ysivuhhjl]文武会館利用マナーについてのお願い

文武会館を利用するにあたってのお願いです。
※必ず入室時に各部屋の班長が読み合わせを行ってください。
--------------------------------
＜周辺について＞
・近隣の方のご迷惑にならないように、外では騒がないようにしてください。
・外ではゴミを捨てないようにしてください。
・交通量が多いため、タクシーは梅園沿いの広めの道路で降り、坂道は歩くようにしてください。
・タクシーを呼ぶ場合にも、梅園沿いの広めの道路まで迎えに来て貰うようにしてください。
※夜間または雨の日に関しては、目の前までタクシーを呼んで頂いて大丈夫です。
・武術・丹術合宿の場合のみ、朝の清掃時間に文武会館前及び近隣清掃も行ってください。
＜互師互弟および互師互弟会場について＞
・互師互弟は、局長より指名された責任者が必ず人数および互師互弟会場を把握し、責任を持って他の者に指示を出し、指定時間までにセッティングするようにしてください。また、局長に指名された責任者が、止むを得ない事情により変更になる場合は、必ず局長の許可を取り後任の責任者を指名してください。
・近隣の方のご迷惑にならないように、片付けも含めて必ず２４時に終了してください。
＜２階 各部屋の班長について＞
・各部屋で班長と副班長を決めて、ホワイトボードに記載してください。
・班長は部屋使用者の中で一番帯の位が高い方が担当してください。
・班長の代表（帯順、年齢順）は、塾や合宿等の始まり１５分前に道場に使用者を集め道場規約および利用マナーの共有を行い、使用者に厳守させるよう努めてください。
・班長が合宿途中で変わる場合は、必ず後任の班長を指名し引き継ぎしてください。その際、後任の班長名をホワイトボードに記載してください。
＜２階 各部屋の使用方法について＞
・ご利用中は各自班長の指示に従ってください。
・ご利用中は、在室中も含めて必ず入口の扉は閉めてください。
・室内での飲酒は原則禁止といたします。※前後泊の飲酒については局長に事前に申請願います。
・室内での喫煙はご遠慮ください。※喫煙は指定の喫煙ブースにて行ってください。
・室内での施術行為はご遠慮ください。※協会より許可されている場合を除く。
・男女部屋の行き来はご遠慮ください。
・２４時消灯を厳守してください。
・起床時間前に絶対に騒がないようにしてください。
・宿泊された翌朝は必ず掃除を行ってください。
・掃除は前日決められた時間前に廊下に整列し、班長の指示のもと各自各階に分かれて行ってください。その際、シーツ当番（洗濯するシーツの数を数え、業者に電話する）も班長が決めて、指示してください。
・ダイナミック・武術・丹術合宿に関しては、掃除時に布団を干すようにしてください。
・退室時に部屋にゴミが残っていない状態にしてください。
・退室時に使用前の状態に戻しておいてください。
・退室時には部屋の入り口の扉・トイレ・お風呂場・洗面所・襖を開けて退室してください。
・帰宅前に互師互弟代・宿泊代を事務局まで必ずお支払いください。
＜２階 各部屋の最終退出者について＞
・全員退室時には必ず最終退出者が責任を持って確認を行い「各部屋チェックシート」を確認し全てチェックして最終退出者欄に名前と最終退室時間を記入のうえ、１Fポストに投函してから帰宅してください。
＜２階 廊下・下駄箱等の使用について＞
・廊下や下駄箱などに私物を置きっぱなしにしないようにしてください。
・合宿中に使用した履物等は必ず持ち帰るか各自専用ロッカーにしまってから帰宅してください。
・廊下を歩く際はエチケットに気をつけて行動してください。
＜２階 洗濯機・乾燥機の使用について＞
・洗濯機・乾燥機は、譲り合い声をかけながら節度を持って使用してください。
・協会専用の洗剤は使わず、極力自分の洗剤を使用してください。
＜３階 道場について＞
・稽古・座学の際は１０分前に道場に入るようにしてください。
・道場に入る場合には必ず一礼を行ってから入るようにしてください。
・公式稽古、合宿、塾以外の自主練習や勉強等で道場を使用する場合は、責任者を決めて、目的･日時･人数を局長に事前申請し、塾長の許可を頂いてください。
・公式稽古、合宿、塾の朝練については、責任者を決めて塾長に許可を頂いてください。
＜屋上・屋上道場について＞
・屋上道場での稽古以外で屋上に上がる際は、いかなる場合も必ず局長の許可を頂いてください。
但し、ダイナミック生の練習、稽古後シャワー混雑時による屋上での水浴びについては事前に許可を頂いております。また、合宿中の朝練については局長に申請したものに限り許可をします。
※使用状況によっては許可が取り消しになる場合があります。近隣へのご迷惑にならないよう十分に気をつけること。
・屋上道場、屋上人工芝での飲食は原則禁止致します。（特別な行事等除く）
・酔った状態での屋上の利用は禁止致します。（特別な行事等除く）
＜中心神社・庭園の使用について＞
・文武会館到着時、中心神社に参拝して心を鎮めて文武会館に入られることをお勧め致します。
・庭園での飲酒は原則禁止致します。（局長に許可を頂いた場合または特別な行事等は除く）
＜外泊・お風呂について＞
・合宿プログラム中に外泊をされる事や単独でお風呂へ行く、夜間の外出などの個人行動はお控えください。※局長より許可を頂いている場合を除く。
＜その他＞
・道場生同士、文武会館内において政治・宗教・ビジネス等の勧誘を行わないようにしてください。
--------------------------------
※利用者が利用マナーについて違反した場合は、当該者に対し今後の利用を禁止する場合もありますので、予めご了承ください。
--------------------------------
以下、文武会館での料金表になります。
※互師互弟代・・・3,000円/1回
※宿泊代・・・3,000円/1泊
--------------------------------
次に利用される方に気持ち良く使って頂けるように、また、近隣住人の方にご迷惑がかからないように、利用マナーを正しく守ってご利用ください。

文武会館はあくまでも「道場」の中の宿泊施設です。
道場であること、全てが稽古であることの認識を持ち、
節度ある行動・言動・言葉遣いを意識してください。
